

## **MOLITVENO SLAVLJE NEDJELJE DOBROGA PASTIRA ZA OSNOVNOŠKOLCE**

**U ime Oca i Sina i Duha Svetoga! Amen!**

Današnja molitva Nedjelje Dobrog Pastira bit će praćena evanđeljem Iv 10, 1-10. Otvorite svoje srce, osjetite mir i tišinu Božje prisutnosti. Iako nas ponekad uhvati strah, nepovjerenje, sumnja i pobjesimo se da dalje nećemo moći, uvijek u srcu čujemo Glas: *Ne boj se jer ja sam s tobom, ja sam te otkupio. Imenom sam te zazvao, ti si moj/ja.* Ohrabreni Glasom šutnje idemo dalje, slijedimo Isusa.

**Evandjelje: Iv 10, 1-10**

*Ja sam vrata ovcima.*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati.

Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcima. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušashe. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Riječ Gospodnja.

*(molitvena tišina- nekoliko trenutaka ostanite u tišini promišljajući o Božjoj Riječi)*

### **MEDITACIJA**

Sjetimo se danas svoga krštenja, sakramenta po kojem smo postali članovi Crkve. Zahvalimo Gospodinu što nas je primio među svoje ovce, među svoje vjernike u svoju Crkvu, svoj Ovčinjak po sakramentu krštenja. Budimo mu zahvalni i na sakramentu ispovijedi po kojemu uvijek imamo priliku iznova se očistiti od grijeha, iako ponekad zalutamo u životu, ali kroz ispovijed opet postajemo ovce Isusove. Dopustimo Isusu Dobrom Pastiru da nas nosi na svojim ramenima i zahvalimo mu i na sakramentu Pričesti kojom nas krijepi. Isus nam je potreban. Rekao nam je: „Dođite k meni svi vi koji ste umorni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.“

***Pomolimo se Isusu Dobrom Pastiru, koji se s ljubavlju brine o nama, svome stadu. Na kraju svakoga molitvenog zaziva, odgovorit ćemo: Gospodine usliši nas!***

\*Gospodine Isuse, Ti si uskrsnuo od mrtvih i uzašao na nebo. Vjerujem da si prisutan u sakramentu Euharistije. Ti nam daješ samoga sebe za hranu, daješ nam svoga Duha. Daj da te bez prestanka tražimo Isuse i zahvaljujemo ti, **molimo te...**

\*Ti si nas prvi odabrao i pozvao imenom i ovdje smo pred tobom da bi smo se zahvalili na svim tvojim darovima i pozivu u kojem kažeš: *Slijedi me!* Evo me Gospodine Isuse, krijepi moje slabo tijelo i moju dušu, tješi me svojom ljubavlju, **molimo te...**

\*Ohrabri Gospodine, snagom Duha Svetoga sve svećenike, biskupe, redovnike i redovnice da spremno prihvate tvoje poslanje i pomozu im prevladati svaku sumnju i strah, **molimo te...**

\*Isuse, ti si poput Dobrog Pastira koji ostavlja onih devedest i devet ovaca i polazi potražiti izgublenu dok ju ne nađe. Isuse, znam da ćeš poći za svakim čovjekom koji ide krivim putem, jer ga Ti nikad ne bi zaboravio. Dok te gledam, daj da osjetim tvoj pogled, tvoju ruku, tvoju snagu i utjehu jer vjerujem da si ti Gospodine moj Pastir, koji me čuva i vodi. Amen! Zato ti pjevam...

Poslušajte duhovnu pjesmu i pjevajte ju sa svojom obitelji: **GOSPODINE TI SE PASTIR MOJ.**

<https://youtu.be/ZFXtqAyHXWg>